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ATA DA 29" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 21 DE MAIO DB 2024, 1"
PERIODO LEGISLATIVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 23 DE MAIO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS F]NS.

PRESIDENTE
OSE CACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETÁRIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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TERÇA-FEIRA, DIA 2l DE MAIO DE 2024, AS O9:00H (NOVE HORAS), PRESENTES
OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA
APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE
OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE
SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSE ERALDO DE
JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA,
TOTAL DE 1l (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES MANOEL
BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA
DOMTNGOS, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NúMERO LEGAL O
SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSAO. O 1' SECRETÁRIO
PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 16 DE
MAIO DO ANO EM CURSO FOI APROVADA. EXPTDIEIÍTE: O 1" SECRETÁRIo
PROCEDEU A LETTURA DA TNDTCAÇÃO N" O2O|2O24 DE AUTORTA DO VEREADOR
GERSON FELIX DA CRUZ; DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS N'
07/2024 DE AUTORTA DO VEREADOR WAYNE FRANCELTNO. NÃO HAVENDO
INSCRITOS PARA A TRIBUITÂ LIVRE; NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O
PF4T'TIIO E'(PEDIEIÍTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O
GRAIÍDE E'(PEDIEIÍTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES
PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ_LA CUMPRIMENTA TODOS, CHAMA A ATENÇÃO
PARA A QUANTIDADE DE ACIDENTES QUE ESTÃO ACONTECENDO NOS FINAIS
DE SEMANA E FAZ SOLICITAÇÕES AO SECRETÁRIO DE OBRAS REFERENTES AS
ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO
SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS,
SOLICITA MELHORIS NA ILUMINAÇÀO PÚBLICA E ESTRADAS. O SENHOR
PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO
USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA A EQUIPE DE COMUNICAÇÀO DA
CÂMARA PARA FAZER ViDEoS SoLICITANDo A RECUPERAÇÃo DAS RoDoVIAS
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QUE LIGAM ITABAIANINHA A OUTROS MUNICÍPIO, COMENTA SOBRE AS VISITAS

QUE FEZ NO FINAL DE SEMANA AS COMUNIDADES, CHAMA A ATENÇÃO PARA A
NECESSIDADE DOS 13 VEREADORES BUSCAR OS DEPUTADOS QUE APOIARAM
E O GOVERNADOR PARÂ TOMAREM PROVIDENCIAS REFERENTES AS RODOVIAS,
SUJERE QUE OS VEREADORES SE UNAM E PROCUREM A DESO PARA RESOLVER
O TRANSTORNO QUE ESTA CAUSANDO A POPULAÇÃO COM SUAS OBRAS E
COMENTA SOBRE A DEMORA PARA LIBERAÇÃO DE EXAME. A VEREADORA
MARIA APARECIDA PEDE APARTE SESOLIDARIZA AO VEREADOR GERSON NO

QUE SE REFERE A DEMORA DE AUTORIZAÇÃO DOS EXAMES E AS RODOVIAS. O
VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE A FALTA DE ESTRATEGIA DA DESO

QUANDO VAI FAZER AS ESCAVAÇÕES NAS RUAS, SOBRE O ABASTECIMENTO DE
ÁGUA Do POVOADO CAMPESTRE E ESCLARECE QUE os VEREADoRES TEM
QUE COBRAR MAIS. O VEREADOR JOSE ERALDO PEDE APARTE E JUSTIFICA
COMO POI A DIVULGAÇÃO QUE PROPAGARAM REFERENTE A ÁGUA DO
POVOADO CAMPESTRE E QUE A SUPLENTE DE SANADORA JANIER MOTA ESTÁ
POR FRENTE. O VEREADOR GERSON FELIX ESCLARECE QUE O POVO ESTÁ
SOFRENDO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE COMO FOI O TRANSCORRER
DO PROBLEMA DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO CAMPESTRE E
CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA.
AO USÁ.LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O DEPUTADO KÂKA SANTOS
PELA REALIZAÇÃO DO PROJETO DE CIRURGIAS DE CATARATA E AO
SECRETÁRIO RODRIGO POR RESOLVER UM PROBLEMA DE ESGOTAMENTO
SANITÁRIO. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O
DESCASO DA SAMU COM A POPULAÇÃO. A VEREADORA MARIA APARECIDA
ESCLARECE QUE COM A VEREADORA CLAUDIANE FEZ A SOLICITAÇÃO DE UMA
SAMU EQUIPADA AO GOVERNADOR DO ESTADO. O SENHOR PRESIDENTE
PARABENIZA O DEPUTADO KAKA QUE ESTÁ REPRESENTANDU-O
MERECIDAMENTE, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ QUANDO
ESTEVE NA ASSEMBLEIA, AGRADECE AS VEREADORAS MARIA APARECIDA E
CLAUDIANE POR CONDUZIR AS PESSOAS QUE FORAM FAZER AS CIRURGIAS NOS
OLHOS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSE ERALDO PARA USAR A
PALAVRA. AO USÁ.LA PARABENIZA O DEPUTADO KAKA SANTOS PELO TRABALHO
QUE VEM FAZENDO, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ QUANDO
ESTEVE NA ASSEMBLÉIA E, FAZ SOLICITAÇÔES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA
A RUA DA PRESA. O SENHOR PRESIDENTE PARABENIZAAS ORGANIZADORAS DA
CAVALGADA DAS PATROAS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NEM
PROPOSITURAS PARA A ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A
SESSÃO PARA A EXPLTCAçÃO PESSOÁL E CONVIDA O VEREADOR INSCRTTO
GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CONVIDA TODOS PARA OS
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MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 21 DE MA1O DE 2024.

PRESIDENTE:
OSE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SECRETARIO:
MARCELO ALVES SOUSA.
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Fom:(79) 3544-2499
cmlplenarb@bokom.br
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NOVENÁRIOS ALUSIVOS A NOSSA SENHORA DE CASSIA DO BAIRRO
CONVENIENCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA
MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AO
DEPUTADO THIAGO, ANA LUIZA E A DANILO CARVALHO POR CEDEREM O
ONIBUS QUE TRANSPORTOU AS PESSOAS QUE FORÂM FAZER A CIRURGIA. O
SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA
USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA QUE O PREFEITO FAÇA UMA ROÇAGEM
NA RODOVIA ITABAIANINHA A UMBAUBA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE
O DEPUTADO FEDERAL THIAGO TAMBEM DEVE SOLICITAR AO GOVERNO
MELHORIAS NA AREA DA SAUDE. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O
VEREADOR SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE A
TODOS QUE APOIARAM A CAVALGADA DA COMITIVA DAS PATROAS. O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO
ORDINÁRIA PARA O DIA 23 DE MAIO DE 2024. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA
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RELATORIO DE PRESENçAS

Oata e Hora: 2110512024 O9:15

Sessão: 29u Sessáo Ordinária do 1o Período de 2024

,Á\tri*dr

01 . Claudiane Melo Santana PRESENTE

02- Davi Dias Cruz PRESENTE

03. Gerson Félix da Cruz PRESENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas PRESENTE

05- Jonatas Soares de Oliveira Domingos AUSENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. Jose Eraldo de Jesus Santana

08. Jose Nicacio Lima dos Santos

09. Manoel Beniamin Cavalcante de Souza Neto

10. Marcelo Alves Souza PRESENTE

1'l . Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

12. Sirnaldo Costa da Fonseca PRESENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE
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RELATORTO DE VOTAçÔES
Ata da 28' Sessão Ordinária do 1o PerÍodo de 2024

A
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Datâ e Hora da Sêssáo: 2110512024 09:15
Destino: Votação (Única)

Resultado: APROVADO - Favoráveis (1 0)

Data e Hora da Votação: 2110512024 09:30

fi

Votação Nominal (13)

01. Claudiane Melo Santana FAVORÁVEL

02. Davi Dias Cruz FAVORÁVEL

03. Gerson Félix da Cruz FAVORÁVEL

04. Henrique Oliveira de Freitas FAVORÁVEL

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos NÃO REGISTRADO

06- José Barreto de Jesus

07. José Eraldo de Jesus Santana FAVORÁVEL

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESIDENTE

NÀo REGISTRADo

10. Marcelo Alves Souza FAVORÁVEL

í 1 . Ívlaria Aparecida Rozeno dos Santos FAVORÁVEL

'12- Simaldo Costa da Fonseca FAVORÁVEL

13. Waynê Francelino de Jesus FAVORÁVEL

FAVORÁVEL

09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto
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